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Legați de Cuvânt 

 

Este o chestiune extrem de serioasă, care va fi discutată în expunerea următoare. Efortul multor 

copii ai lui Dumnezeu este acela de a încheia, în perspectiva - poate foarte apropiată - a 

sfârșitului timpului harului, pe lângă propria atitudine neclară față de Cuvânt, să încheie și alte 

compromisuri nepermise cu cercurile credincioșilor. Pe de o parte, toate eforturile de a saluta 

unitatea poporului lui Dumnezeu sunt pe deplin în sensul Domnului (Ioan 17.21), dar, pe de 

altă parte, este periculos ca copiii lui Dumnezeu să încheie legături care se fac în detrimentul 

Cuvântului. În special când se apropie sfârșitul timpului harului, ar trebui să fie o dorință sfântă 

a tuturor copiilor lui Dumnezeu să-și supună în orice situație Cuvântului propriile dorințe și 

eforturi. Dacă înțelegem corect și adecvat ceea ce spune Domnul Isus în Ioan 8.36 cu privire la 

„libertate”, atunci vom face ca toate deciziile, toate faptele și renunțările noastre să depindă de 

afirmația clară a Cuvântului. Da, este cert: un copil al lui Dumnezeu este liber doar în măsura 

în care se știe legat de Cuvânt. „Cuvântul Tău este o candelă pentru piciorul meu și o lumină 

pentru cărarea mea.” (Psalmul 119.105). 

Este dureros când copii dragi ai lui Dumnezeu, din cauza unei libertăți înțelese greșit, nu numai 

că nu merg pe calea Scripturii, pe care o recunosc poate clar, ci devin, mai mult decât atât, o 

piatră de poticnire și un obstacol pentru mulți alți pelerini. 

Dacă ne permitem „libertăți”, pe care Scriptura nu ni le permite, atunci nu numai că ne privăm 

de binecuvântarea prețioasă a Domnului, ci ne acordăm — oricât de dur ar suna — dreptul de 

a avea un cuvânt de spus, și în curând chiar dreptul de a decide singur. 

Căpetenia lumii știe că nu mai are mult timp și de aceea se îndreaptă cu toată asprimea și adesea 

într-un mod ascuns și viclean împotriva credincioșilor, încercând să le sugereze o diferență între 

ceea ce este esențial și ceea ce nu este. Dar cine ne dă dreptul să facem distincția după astfel de 

criterii? Cuvântul cu siguranță nu! De aceea: oriunde Domnul ne dă instrucțiuni prin Cuvântul 

Său, este întotdeauna vorba despre lucruri esențiale, obligatorii pentru noi în orice caz! 

Poziția noastră devine clară atunci când acționăm conform Cuvântului. Cât de trist este că noi, 

ca și credincioși, lăsăm Cuvântul deoparte de dragul nostru și al oamenilor! 

Pentru a ilustra puțin cele spuse până acum cu ajutorul unui exemplu concret, voi spune aici 

câteva lucruri despre botez, și Domnul să facă ca acestea să fie de folos unuia sau altuia! 

Botezul copiilor, botezul adulților, botezul credinței, trei noțiuni care sunt adesea menționate în 

cercurile credincioșilor. Cât de trist ! Cunoaște oare Cuvântul această tripartită? Nu! Dar de ce 

poporul lui Dumnezeu? Pentru că se dorește atât de mult să se facă compromisuri, care, din 

păcate, au fost făcute în multe cercuri! Scriptura vorbește scurt și hotărât despre „botezul” care 

a fost săvârșit asupra celor care au devenit credincioși. (De ex. Faptele apostolilor 18.8!) „O, 

lăsați deoparte această «chestiune controversată»”, se aude uneori vorbindu-se. Deci, problema 

botezului este o chestiune controversată pentru tine? Conform Scripturii, nu a fost niciodată și 

nu va fi niciodată; este o chestiune controversată doar pentru cei care se ceartă, în loc să se știe 

legați de Cuvânt. „Dumnezeu a recunoscut atât botezul copiilor, cât și botezul adulților”, aceasta 

este o altă expresie a celor care nu vor să se boteze. Ca dovadă, sunt apoi menționate una lângă 

alta personalități cunoscute cu opinii opuse. Astfel, cu regret, scumpii copii ai lui Dumnezeu 
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folosesc lucrarea lui Dumnezeu, pentru care astfel de oameni au fost folosiți ca instrumente, 

pentru a-și susține propria neascultare. 

Dacă ți-a fost arătată calea Scripturii, cine îți dă dreptul să schimbi această cale? Iată, iubiți 

frați și iubite surori, în măsura în care nu acționăm legați de Cuvânt, presupusa noastră libertate 

devine neascultare față de Dumnezeu și de prețiosul Său Cuvânt. Lasă-mă să-ți spun aceasta, 

dragă pelerin! 

Trăim în timpul sfârșitului care se apropie. Mai mult decât până acum, poziția noastră trebuie 

să fie și să devină fermă și clară. Dar aceasta este posibil doar pe baza Cuvântului, care este 

singurul obligatoriu pentru noi în orice privință! El nu-Și schimbă niciodată Cuvântul de dragul 

oamenilor, El vrea mai degrabă ca omul să se schimbe de dragul Cuvântului. 

Calea noastră este clară, țelul nostru glorios! Calea noastră — Cuvântul Său, țelul nostru — El 

Însuși! 

Întindem mâna oricui are încredere în Cuvânt alături de noi. Nu putem face compromisuri, 

deoarece Cuvântul Său nu ne permite aceasta. Tocmai în aceasta se arată dragostea noastră față 

de Domnul și față de ai Săi, că nu acționăm după propria noastră hotărâre, ci după Cuvântul 

Său; căci: suntem legați de Cuvânt! Pentru aceasta să-I fie laudă și mulțumire! Dumnezeu să ne 

binecuvânteze! 

 
Titlul original: Gebunden – ans Wort 

Sursa: Handreichungen – Biblische Fragen und Antworten, pag. 28-30, Vol. 18, Anul 1933. 


